

全面注册制首日，10股首秀“狂飙”

“闭眼打新”神话会不会终结？如何影响你的投资？听听专家怎么说

A股主板昨天迎来历史性时刻，首批主板注册制新股正式登场。截至10日上午收盘，10只新股平均涨幅翻倍，登康、中电港涨幅超过200%。截至10日下午收盘，主板注册制新股行情火爆，9只盘中触发临时停牌，陕西能源二度临停。全面注册制之下，打新“稳赚不赔”的情况能否延续？它会如何影响你的投资呢？

首日表现

专家解读

10股集体“狂飙”，最高的涨幅超过200%

10日，中重科技、中信金属、常青科技、江盐集团、柏诚股份、登康口腔、中电港、海森药业、陕西能源、南矿集团10只主板新股正式登陆A股。这是实行股票发行全面注册制后首批上市的新股。至此，A股正式迈入“全面注册制”时代。

截至昨天早盘收盘，首批10只个股

全线收涨超50%，登康口腔以213.73%涨幅居首，中电港以211.62%涨幅次之，柏诚股份涨逾120%。

截至10日下午收盘，主板注册制新股行情火爆，9只盘中触发临时停牌，陕西能源二度临停，中电港暴涨超220%，登康涨173.89%，柏诚涨110.63%。



4月10日在深圳证券交易所拍摄的沪深交易所主板注册制首批企业上市仪式现场 新华社发

规则变了，股民该怎么选择

全面注册制下，交易规则有哪些新变化呢？

值得注意的是，全面注册制下，许多交易规则也发生了变化，具体主要集中在：新股上市前5日将不设涨跌幅限制，第6日开始恢复10%的涨跌幅限制；引入涨跌2%的价格交易笼子机制，超出范围的报价将会被直接拒单；优化临时停牌机制、新增特殊标识、上市首日即纳入两融标的等。

其中，涨跌2%的价格交易笼子机制，意味着买入申报价格不得高于买入基准价格的102%，卖出申报价格不得低于卖出基准价格的98%，不符合要求的申报将被系统拒绝，不能成交。

中国人民大学中国资本市场研究院联席院长赵锡军表示，此次主板注册制后的交易制度改革有很多创新，比如引入并优化了科创板和创业板的价格笼子机制，此举能遏制股价非理性的暴涨暴跌，有效维护市场秩序。

如何看待“新股上市前5个交易日不设涨跌幅限制，之后日涨跌幅继续保持10%不变”的制度安排？

平安证券首席策略分析师魏伟表示，本次主板注册制改革规定，在新股上市前5个交易日不设涨跌幅限制，之后日涨跌幅继续保持10%不变。这项制度有助于发行价格和二级市场价格的迅速接轨，更好地实现市场的定价功能。另外，对于主板三千多家上市

公司，10%的涨跌幅限制，基本也能够满足投资者的需求。

根据中国结算公布的最新数据，截至2022年末，我国A股投资者已达到2.12亿。专家表示，实行全面注册制，一些市场规则随之调整，这都需要投资者在决策中格外重视。

招商证券投行委员会股权业务负责人王炳全表示，全面注册制之后，其实一些相关制度还是发生了一些变化，包括上市的一些条件发生变化，交易制度也发生了一些变化，退市制度也是强化了。个人投资者还是要慢慢学会去分析企业的基本面，去看企业的长期发展。要去做价值投资，分享企业成长红利。不去进行一些短期炒作。

“闭眼打新”神话是否会终结

全面注册制，是否会终结主板“闭眼打新”神话？

北京大学光华管理学院院长刘俏表示，“打新”在中国看似特别“流行”，是因为它基于一个定价逻辑——股票折价发行。特别是在核准制模式下，市场信息不对称比较严重，市场定价的权重比较低，导致发行价格会被低估，与发行第一天的市场交易价格之间可能存在较大差异，就会实现较高涨幅。

实行注册制之后，并不是说股票第一天就不涨了，短期不好讲，甚至可能会更火爆，

但长期来看，因为上市过程变得更透明、结果更可预期，信息不对称程度会下降，有助于IPO价格更好反映企业基本面，估值合理的话，打新现象火热程度会相对减弱。

对于IPO企业来说，这无疑是个好消息，未来一级市场、二级市场的估值会更趋于合理，对于提升资本市场效率、更好引导资源配置、更好发挥价格发现功能都是有好处的。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新指出，对于投资者而言，全面注册制落

地之后，意味着申购新股不再是一种无风险的投资行为，新股中签者将不能再“躺赢”，风险主要表现在新股上市首日破发，而且预计未来A股新股首日破发会保持在一定比例。因此，投资者必须理性“打新”，不能盲目“凡新必打”。

赵锡军表示，实施全面注册制并非“一劳永逸”，随着制度落地，未来严格退市等监管措施也必须落实到位，确保形成“有进有出、优胜劣汰”的资本市场环境，从而更好服务实体经济。

会不会带来大量新股发行上市

传言注册制会带来大量新股发行上市，这种说法准确吗？

刘俏表示，注册制改革不会马上带来上市公司数量的攀升，而是个循序渐进的过程。有些片面观点认为注册制就是上市放水了，就可以浑水摸鱼了，这是完全错误的理解。

全面注册制改革是为了更好地让那些有发展潜力、自身基本面比较出色的企业能更好、更快、更有效率地上市，用市场化

机制衡量，中国好企业的数量、风险等不会有明显变化。效率提升并不意味着会降低质量，企业浑水摸鱼上市的难度也变得更大了一些。

注册制改革最大的变化是交易所在审核过程中的方法会发生变化，比如关注焦点会发生变化，是否满足上市条件和发行条件，通过信息披露和问询将IPO的整个流程变得更透明、更可预期。

刘俏表示，注册制对上市企业的要求也

发生了变化，更多是要求企业提供真实的信息、符合上市发行条件等基本要求，至于对估值、对上市之后的价格表现、对企业基本面等，更多由投资人进行判断。跟风炒作这种交易行为或会慢慢改善，与此同时机构投资者的比重会上升，机构之间有竞争，也会有分化，这也将促进中国资本市场逐步走向成熟。

综合央视财经、第一财经、北京日报、中新社、上游新闻等

代码名称	最新	涨幅
N中电港 001287.SZ	38.20	221.55%
N登康 001328.SZ	56.64	173.89%
N柏诚 601133.SH	24.56	110.63%
N南矿 001360.SZ	28.15	83.03%
N常青 603125.SH	44.60	71.67%
N中信金 601061.SH	11.24	70.82%
N海森 001367.SZ	74.88	68.35%
N中重 603135.SH	28.48	60.00%
N江盐 601065.SH	16.30	57.34%
N陕西能 001286.SZ	14.20	47.92%

截至10日下午收盘，主板注册制新股行情火爆

债权人会议公告
江苏集萃医学免疫技术研究所有限公司拟于2023年4月14日上午九点半在高格办公空间(正太中心店)【南京市建邺区泰山路159号正太中心B座6楼606室对面】召开第一次债权人会议。
债权人如参加会议，请携带【本人身份证件、复印件+授权委托书+公司营业执照+法定代表人身份证明+法定代表人身份证件复印件】，均需加盖公章(一式一份)。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

足疗保健

招聘 技师。13958537022

旺铺出租 / 招租

钟山风景区商铺招租

现有钟山风景区多处经营网点面向社会公开招租，经营业态包含食品销售、旅游文创及工艺品销售等。详情请登录钟山风景名胜区官网 www.zschina.org.cn。联系人:侯先生 18136483506, 陈工 15951623418

厨师待聘

待聘 家常小炒。18752001709

店面出租 / 招租

出租 锁金村 门面。

13951948616

遗 失

常州工学院理学院应用统计学专业马婧遗失学生证，学号:19080318，声明作废。

遗失 南京觉物科技有限公司公章，声明作废。

遗失 南京俞小春食品有限公司食品经营许可证正副本各壹本，许可证编号JY13201150023189，声明作废。

遗失 韦春林保安证，证号:

32012016001139，声明作废。

遗失 张天强承租五塘新村56栋501室租赁证，声明作废。

遗失 南京市秦淮区群好家政服务中心公章、发票章各一枚，声明作废，寻回后不再使用。

遗失 南京集景智能系统有限公司（注册号320104000110126，统一社会信用代码320104571553303）营业执照正副本，组织机构代码证正副本，声明作废。

遗失 马煜身份证，证号:

32128419910509263X，声明作废。

遗失 南京市江北新区张进龙大排档食品经营许可证正、副本，JY23201910039493，声明作废。

遗失 南京市江北新区张进龙大排档食品经营许可证正、副本，JY23201910039493，声明作废。

遗失 南京市江北新区张进龙大排档食品经营许可证正、副本，JY23201910039493，声明作废。

遗失 南京市江北新区张进龙大排档食品经营许可证正、副本，JY23201910039493，声明作废。

公 告

注销公告 南京玄武社会组织服务站(统一社会信用代码:523201020670679201)拟注销，债权债务于本公告见报日起45日内联系本单位(解同清,83112186)。

注销公告 南京玄武社会组织服务站(统一社会信用代码:

52320102067068018W)拟注销，债权债务于本公告见报

日起45日内联系本单位(王文慧,83222592)。

注销公告 南京玄武家庭驿站(统一社会信用代码:

52320102087743359P)拟注销，债权债务于本公告见报

日起45日内联系本单位(姜余霞,57713165)。